
Результаты опроса обучающихся по специальности  09.02.04 

Информационные системы (по отраслям) 

Опрос об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом. 

Опрос проходил в электронной форме среди выпускников очной 

формы обучения в период ГИА. Обучающимся предлагалось оценить 

предложенные показатели, выбрав ответы «отлично», «хорошо», 

«удовлетворительно», «ниже среднего», «плохо». При обработке анкеты они 

ассоциировались с оценкой в баллах: 5, 4, 3, 2, 1 соответственно. Средний 

балл оценивался по шкале: 

«отлично» 4,4 – 5 баллов 

«хорошо» 3,7 – менее 4,4 балла 

«удовлетворительно» 3 – менее 3,7 балла 

«неудовлетворительно» 3 – менее 3,7 балла 

 

Количество и доля опрошенных выпускников 

Количество  опрошенных, чел. Доля опрошенных выпускников, % 

19 95,0 

 

Результаты опроса 

Предмет оценки ОФО 

Лекции спланированы согласно образовательной программе 4,00 

Лекции включают актуальные темы 3,79 

Содержание лекций связано с другими дисциплинами (модулями) 3,63 

Обучающиеся принимают активное участие в процессе обучения 

(дискуссии, круглый стол, мозговой штурм и т.д.), проведении 

практических знаний, семинаров, лабораторных работ 

3,79 

Учебный материал подается интересно 3,26 

Преподаватель всегда отвечает на вопросы обучающихся 4,21 

Материал лекций соответствует экзаменационным вопросам и 

заданиям 

4,26 

Учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 

электронной форме 

3,84 

Учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной 

форме 

3,58 

Оцените степень своей удовлетворённости литературой, 

имеющейся в электронно-библиотечных системах ЗИП СибУПК 

3,59 

Самостоятельная работа обучающихся сопровождается наличием 

качественных методических материалов и рекомендаций 

3,79 

Оцените степень своей удовлетворённости информацией, 

касающейся учебного процесса, внеучебных мероприятий 

4,00 



Вас устраивает качество подключения к ЭБС из любой точки, где 

есть сеть «Интернет» как внутри ОО, так и вне ее 

3,74 

Вас устраивает качество организации и проведения практического 

обучения, в том числе практик 

3,74 

Вас устраивает организация научно-исследовательской 

деятельности обучающихся (возможность участия в студенческих 

конференциях, научных семинарах, т.п.) 

3,89 

Вас устраивает организация проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в течение семестра/триместра 

3,89 

Вас устраивает размещение учебно-методических материалов по 

ООП в ЭИОС ОО (наличие УП, рабочих программ дисциплин, 

программ практик и пр.) 

3,84 

Вас устраивает оснащенность аудиторий, помещений кафедр, 

фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий 

3,79 

Вас устраивает качество помещений для самостоятельной работы 

(наличие свободного доступа, оснащение компьютерной техникой с 

выходом в сеть «Интернет», подключение к ЭБС, доступ к 

профессиональным базам и пр.) 

3,58 

Вас устраивает лабораторное оборудование, необходимое для 

освоения программы 

3,47 

Вас устраивает возможность принимать участие в формировании 

своей индивидуально ООП 

4,00 

Вас устраивает возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей 

3,95 

У Вас имеется возможность творческого самовыражения/развития 

(спортивные, культурные и др. секции) 

4,05 

Вас устраивает оперативность и результативность реагирования на 

Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

3,84 

Практические занятия помогают освоению учебного материала 4,00 

На сколько баллов Вы можете оценить своё понимание содержания 

дисциплины (модуля) на текущий момент 

3,74 

Содержание дисциплины (модуля) способствует развитию интереса 

к занятиям 

3,95 

На сколько баллов Вы можете оценить связь между теоретической и 

практической частью обучения 

3,89 

Оцените степень своей удовлетворённости обучением в ЗИП 

СибУПК по своей специальности 

3,79 

Оцените степень совей удовлетворённости в целом содержанием 

занятий 

4,00 

Итого в среднем по опросу 3,84 

 


